

2020年4月24日

各位

会 社 名 日本パーカライジング株式会社 代表者名 代表取締役社長 佐藤 乾太郎 (コード:4095 東証第1部) 問合せ先 取締役管理本部長 田村 裕保 (TEL.03-3278-4333)

## 代表取締役の異動及び役員の異動に関するお知らせ

当社は、2020年4月24日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動及び役員の異動を 内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本件は 2020 年 6 月 26 日開催予定の第 135 期定時株主総会及びその後の取締役会において正式 に決定される予定であります。

記

- 1. 代表取締役の異動(2020年6月26日予定)
  - (1) 異動の理由

企業価値の更なる向上を目指し、経営体制の変更を行うものであります。

(2) 異動の内容

氏名 新役職名 現役職名

佐藤 乾太郎 特別顧問 代表取締役社長

(3) 新任代表取締役の略歴

氏名 松本 満 (まつもと みつる)

生年月日 1947年7月9日生

略歴 1974年3月 慶應義塾大学大学院工学研究科修了

1974年4月 新日本製鐵株式会社(現日本製鉄株式会社)入社

1997年9月 新日鉄情報通信システム株式会社(現 日鉄ソリ

ューションズ株式会社)入社

2004年3月 日鉄日立システムエンジニアリング株式会社入社

2005年4月 同社営業統括本部副本部長

2013 年 5 月 同社退社

2017年6月 当社社外取締役(監査等委員)

現在に至る

所有株式数 0株

(4) 異動予定日 2020年6月26日

- 2. 役員の異動(2020年6月26日予定)
  - (1) 監査等委員である取締役候補者

氏名 新役職名 現役職名

細金 逸人 取締役 (常勤監査等委員) 取締役

以上